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20 ∆εκεµβρίου 2004 

Συνέδριο για τα Ταµεία Συντάξεως 
Με τη συµµετοχή πέραν των 140 αναλογιστών, ελεγκτών, λογιστών, συµβούλων επενδύσεων και ανώτατων 
στελεχών υπουργείων, ηµικρατικών οργανισµών, τραπεζών, ταµείων προνοίας και συντάξεως καθώς και 
συντεχνιών από την Ελλάδα και Κύπρο, πραγµατοποιήθηκε την Τρίτη 14 ∆εκεµβρίου 2004, στη Λευκωσία, το 
10ο Περιφερειακό Συνέδριο Ταµείων Σύνταξης, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων . 
 
Το συνέδριο βρισκόταν υπό την αιγίδα του έντιµου υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Χρίστου 
Ταλιαδώρου, ο οποίος παραβρέθηκε και χαιρέτισε το συνέδριο. Το κύριο θέµα του συνεδρίου ήταν η 
βιωσιµότητα και αναµόρφωση του Συνταξιοδοτικού Συστήµατος και οργανώθηκε από την εταιρεία Muhanna & 
Co. Οι χορηγοί του συνεδρίου ήταν η Λαϊκή CypriaLife και η Λαϊκή Επενδυτική. 
 
Χαιρετισµό επίσης απηύθυνε εκ µέρους του Οµίλου Λαϊκής ο κ. Τάκης Φειδίας, ∆ιευθυντής ∆ιεύθυνσης 
Ασφαλιστικών Υπηρεσιών, και ο κ. Μουχάννα, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Mhuanna εκ µέρους των 
οργανωτών. 
 
Το κύριο θέµα του συνεδρίου ανέπτυξε ο βοηθός διευθύνων σύµβουλος και αναλογιστής της Muhanna, 
Γιώργος Μ. Ψαράς, ο οποίος ανέλυσε µε λεπτοµέρεια τα προβλήµατα τα οποία αντιµετωπίζουν τα Ταµεία 
Σύνταξης και Προνοίας, καθώς και το Ταµείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων . Ο κ. Ψαράς συζήτησε τις πιθανές 
λύσεις που προτείνονται και τη µεθοδολογία εφαρµογής της αναγκαίας αναµόρφωσης των ταµείων αυτών, 
τονίζοντας ότι αυτή πρέπει να διέπεται από διαφάνεια και σωστή ενηµέρωση όλων των κοινωνικών εταίρων και 
ότι η λύση δεν µπορεί να είναι αποσπασµατική. 
 
Το θέµα «Οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τα Επαγγελµατικά Συστήµατα Συνταξιοδοτικών Παροχών» και 
πώς εφαρµόστηκε η σχετική Ευρωπαϊκή Οδηγία 41 στη χώρα του, ανέπτυξε ο Κυβερνητικός Αναλογιστής του 
Ηνωµένου Βασιλείου Chris Daykin. 
 
Από µέρους της Λαϊκής Επενδυτικής µίλησε ο κ. Μάριος ∆ηµητριάδης για τις επενδυτικές επιλογές των 
ταµείων και από µέρους της CypriaLife η κ. Ανδρεανή Καλλιµάχου ανέπτυξε το ρόλο που µπορεί να 
διαδραµατίσει η ασφαλιστική βιοµηχανία στην προσφορά ωφεληµάτων και την περαιτέρω ανάπτυξη των 
Tαµείων Προνοίας και Σύνταξης.  
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